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Καλώς ήρθατε στην 3η έκδοση του ηλεκτρονικού ενημερωτικού δελτίου του έργου CIVIC GREEN! Με χρηματοδότηση από το 
πρόγραμμα ERASMUS+, το έργο CIVIC GREEN συνεχίζει να ενισχύει την ενεργό συμμετοχή των πολιτών και να εμβαθύνει την 
κατανόηση των περιβαλλοντικών και κλιματικών θεμάτων σε όλες τις ευρωπαϊκές κοινότητες και τους κυβερνητικούς φορείς. Το 
έργο αυτό επιδιώκει να ενισχύσει την πολιτική και δημοκρατική συμμετοχή των πολιτών μέσω της διάδοσης της γνώσης και της 
δημιουργίας διαδραστικών πλατφορμών μάθησης. Οι προσεχείς πρωτοβουλίες περιλαμβάνουν ελκυστικές διαδικτυακές 
συζητήσεις, δυναμικές δημόσιες συζητήσεις και προσπάθειες άσκησης πίεσης με μεγάλη επιρροή. Οι δραστηριότητες αυτές είναι 
σχεδιασμένες για να εμπνεύσουν και να κινητοποιήσουν πολίτες από διαφορετικά υπόβαθρα σε όλη την Ευρώπη, ενθαρρύνοντάς 
τους να ασχοληθούν με τις περιβαλλοντικές δεσμεύσεις και δράσεις και να τις αξιολογήσουν κριτικά. 

Νέα 
 

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚH ΣΥΝAΝΤΗΣΗ EΡΓΟΥ ΣΤΟ  
Klagenfurt, Αυστρία- 08 Μαΐου 2024  
Βασικό σημείο αναφοράς του έργου CivicGreen ήταν η 
πρόσφατη συνάντηση των εταίρων που πραγματοποιήθηκε 
στο Κλάγκενφουρτ της Αυστρίας στις 8 Μαΐου 2024, όπου 
σημειώθηκαν σημαντικά βήματα προόδου για την 
τελειοποίηση των στρατηγικών και επιχειρησιακών 
πλαισίων του έργου. Η συνάντηση επικεντρώθηκε στην 
επικύρωση όλων των εκθέσεων προόδου, στην τρίτη φάση 
αξιολόγησης και στην ενίσχυση των δραστηριοτήτων 
επικοινωνίας και διάδοσης, με λεπτομερή παρουσίαση των 
διαδικασιών υποβολής εκθέσεων. Οι συζητήσεις κάλυψαν 
επίσης την παρακολούθηση των διοικητικών και 
οικονομικών πτυχών, θέτοντας τις βάσεις για την τελική 
έκθεση.  
 

 
 

 

Κοιτάζοντας μπροστά: Αθήνα: Τελικά στάδια και επερχόμενες 
εκδηλώσεις στην Αθήνα 
 
Καθώς το έργο CivicGreen προχωρά προς τις τελικές του φάσεις, 
έχει επιτευχθεί σημαντική πρόοδος σε πολλά μέτωπα. Το 
πρόγραμμα σπουδών (WP2) έχει ολοκληρωθεί, και τα 8 MOOCs 
είναι πλέον διαθέσιμα στα αγγλικά, ενώ οι μεταφράσεις σε 
εθνικές γλώσσες βρίσκονται σε εξέλιξη. Η αγγλική έκδοση της 
πλατφόρμας CitizenLab είναι πλήρως λειτουργική και οι 
προετοιμασίες για τις εθνικές εκδόσεις προχωρούν ομαλά. Ο 
συντονισμός των αναρτήσεων στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
έχει εξορθολογιστεί για την ενίσχυση των προσπαθειών προβολής 
μας. Όσον αφορά το μέλλον, η τελική διακρατική συνάντηση του 
έργου και ένα συνέδριο/εθνική εκδήλωση έχουν προγραμματιστεί 
να πραγματοποιηθούν στις 17 Σεπτεμβρίου 2024 στην Αθήνα, 
Ελλάδα. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί το πρωί και θα 
ακολουθήσει το απόγευμα η ΔΣΕ, σηματοδοτώντας μια κομβική 
στιγμή για την εδραίωση των επιτευγμάτων του έργου και τον 
προγραμματισμό για βιώσιμο αντίκτυπο 
(https://civicgreen.erasmus.site/). 

 
 

 

 
Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν 
αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού 
(EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 


